
Результаты анкетирования родителей «Удовлетворенность качеством школьного питания» 

В МБОУ «________________________________»_ 

Количество опрошенных родителей/процент от общего количества_- 139______________________ 

 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

1- 4 класс 70 50 

5 - 7 класс 26 19 

8 - 11 класс 43 31 

 

2. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных родителей 

ежедневно 98 70 

иногда 40 29 

не интересуюсь 1 1 

 

3. Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да, регулярно 10 7 

не прихожу в столовую 123 88 

пробовал(а), но не пускают 6 5 

Свои варианты ответов:__________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________ 

 

4. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

от классного руководителя 28 20 

от ребенка 100 72 

из информационной системы 7 5 

не получаю информацию 4 3 

Свои варианты ответов:___от других родителей _____________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

5. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 

 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да, всегда 56 40 

да, иногда 65 47 

не завтракает дома 18 13 

 

6. Ваш ребенок берет с собой в школу еду? Что именно? 

Варианты ответов Количество 

родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего 

количества 

опрошенных 

Укажите, что берет 

ребенок 

да, берет всегда 2 1  

да, иногда 15 11 бутерброд, печенье, 

шоколадку, фрукты 

ничего не берет 122 88 - 

затрудняюсь ответить 0 0 - 

 

7. Устраивает ли Вас режим (график) питания, который установлен в вашей школе? 



Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

не знаю про него ничего 19 14 

да, полностью устраивает 108 78 

не устраивает 12 8 

Что хотели бы изменить родители кормить раньше, после 3 урока или после 2 урока  ____________ 

____________________________________________________________________________________ 

 

О работе школьной столовой и буфета школы 

8. Как часто Ваш ребенок ест в школе горячую пищу – завтрак/обед? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

ежедневно 119 85 

2-3 раза в неделю 8 6 

очень редко 11 8 

не завтракает/обедает в 

школьной столовой 

1 1 

 

9. Если Ваш ребенок не ест в школе горячую пищу (не завтракает и не обедает), то где он питается? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

в буфете школы 0 0 

по дороге в школу или домой 3 2 

в классе (берет с собой из дома) 0 0 

в школе ничего не ест 8 6 

затрудняюсь ответить 9 6 

 

10. Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

ему(ей) не нравится питание в 

школе – еда невкусная 

25 18 

ему(ей) не нравится питание в 

школе – еду подают холодной 

7 5 

он(она) не успевает, так как 

времени на перемене 

недостаточно 

1 1 

Какая еще причина указана? ____не хочет___________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________ 

11. Если Ваш ребенок  питается в школьной столовой, то какие блюда из школьного меню нравятся 

ему больше всего? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

не рассказывает мне 18 13 

ничего не нравится, ест без 

удовольствия 

9 6 

Какие блюда особенно  нравятся? рис с рыбой. пюре картофельное с котлетой, плов, рыбная котлета, 

курица, рожки с сыром, запеканка_____________________________________________________ 

12. Если Ваш ребенок покупает что-либо в буфете школы, то как часто? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

ежедневно - - 

2 – 3 раза в неделю - - 

затрудняюсь ответить - - 

 

13. Что бы Вы хотели изменить в школьном питании? 



Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

чтобы пищу подавали горячей 20 14 

чтобы разнообразили меню 25 18 

чтобы порции были больше 10 7 

ничего 61 44 

Свои варианты ответов:_лучше готовили, разнообразили салатом, сдобой, добавит супы, добавить 

овощи ____________________________ 

14. Вы даете ребенку деньги на покупку еды в буфете школы? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да, ежедневно 5 4 

иногда 29 21 

не даю 105 75 

Сколько (примерно) родители дают ребенку на покупку еды в вашей школе?_буфета нет, дают 

примерно 100-250 рублей на магазин__________________________________________________ 

 

О пищевых предпочтениях Вашего ребенка 

15. Какие первые блюда любит и есть с удовольствием Ваш ребенок?  

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

свекольник 24 17 

борщ 89 64 

щи 24 17 

гороховый суп 50 36 

куриный суп 68 49 

рыбный су 36 26 

рассольник 31 22 

вообще не ест первые блюда 4 3 

 

Свои варианты первого блюда___солянка, с рожками, с клѐцками_________________________ 

_____________________________________________________________________ 

  

16. Какие вторые блюда любит и ест с удовольствием Ваш ребенок?  

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

макароны 93 67 

картофельное пюре 114 82 

котлета мясная 97 70 

котлета рыбная 34 24 

гуляш 71 51 

овощные блюда 40 29 

плов 130 94 

вообще не ест вторые блюда 0 0 

 

Свои варианты второго блюда_____________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

  

17. Какие блюда из рыбы любит Ваш ребенок?  

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

рыбные котлеты 34 24 

рыба тушеная 16 12 

уха 55 40 

любое рыбное блюдо 16 12 

не ест рыбу вообще 36 26 

Свои варианты блюд из рыбы_рыба жаренная _____________________________ 



___________________________________________________________________________ 

18. Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит Ваш ребенок? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных родителей 

молочная каша 83 60 

молочный суп 52 37 

молоко 73 53 

йогурт 131 94 

творог 45 32 

блюда из творога 24 17 

не любит 

молоко/кисломолочные 

продукты (блюда), не ест 

вообще 

1 1 

Свои варианты молочных/кисломолочных блюд_______________________________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

  

 19. Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть: 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных родителей 

печень 70 50 

блюда из рыбы 55 40 

блюда из творога 76 55 

блюда из яиц 65 47 

молочные каши 103 74 

Свои варианты обязательных блюд_мясо (мясные блюда), больше свежих овощей 

_________________________ 

________________________________________________________________________________________ 

Удовлетворенность питанием в школе 

20.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да 78 56 

нет 6 4 

затрудняюсь ответить 55 40 

 

21.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да 89 64 

нет 5 4 

затрудняюсь ответить 45 32 

 

22.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да 82 59 

нет 13 9 

затрудняюсь ответить 44 32 

 

23. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Варианты ответов Количество родителей, 

выбравших ответ 

Процент от общего количества 

опрошенных 

да 104 75 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 35 25 

 



24. Рациональные предложения по организации питания в школе 

Открыть буфет в школе, старшеклассникам чаще давать вторые блюда, ввести в рацион свежие овощи 

и больше молочных/ кисломолочных продуктов. Блюда не должны быть холодными, добавить в меню 

выпечку, еда должна быть вкусной. Вовремя вывешивать меню. Кормить 2 раза в день всех детей, 

меньше каши, больше пюре с котлетой. Готовить вкусно. Омлет без воды, котлеты с меньшим 

содержанием хлеба. Чтобы вторые блюда не поливали подливой._________________________ 


